

黄祖英督导端午节前安全生产和疫情防控工作时强调 加强隐患排查整治 强化应急演练值守 确保节日期间全区社会大局安全稳定

本报讯(记者 霍吕)6月2日,区委副书记、区长黄祖英督导端午节前安全生产和疫情防控工作。她强调,要深入学习贯彻习近平总书记重要指示精神,认真贯彻落实党中央、国务院决策部署和市委、市政府工作要求,以“时时放心不下”的责任感,统筹抓好安全生产、疫情防控等工作,切实维护社会大局稳定,让市民度过平安祥和的节日。

徐永德回访歇马文凤村“两委”班子 并检查企业安全生产工作

本报讯(记者 齐宏)6月2日,区委副书记徐永德前往歇马街道回访文凤村“两委”班子并检查企业安全生产工作。据了解,歇马街道文凤村是区级文明村,也是2020年北碚区乡村振兴7个A类示范村之一。近年来,歇马街道着力改善农村人居环境,深入发展现代都市农业,乡村振兴初显成效。

环西南大学创新生态圈 科技创新周暨成果发布会举行

本报讯(记者 熊辉)6月1日,2022年环西南大学创新生态圈科技创新周暨成果发布会在北碚国家大学科技园举行。本次活动由区科技局主办,北碚国家大学科技园承办,旨在进一步加快产学研深度融合,扩大科技合作与交流,推进优质科技成果实现转移转化。

相关新闻

环西南大学创新生态圈成果发布会举行 多项“硬核”科技产品亮相

场展示了由黄金香柳研制而成的系列产品。据了解,该公司通过分析黄金香柳香味的主要成分,使用顶空固相萃取与超临界CO2萃取法等萃取方法,研发出了黄金香柳系列香水、香膏、香氛、香囊、手工皂等,并申报了4项发明专利和2项版权登记。

抓执行 促落实 本期《抓执行 促落实》访谈栏目邀请到区科技局党组书记、局长王冬妮,围绕助力全区经济社会发展思路,添措施,抓落实。

厚积科技创新力 凝聚发展源动力



主持人:最近,我区一年一度的科技活动周系列活动又开始了,请问王局长,今年的科技活动周和去年相比有哪些亮点呢? 王冬妮:今年我区科技活动周的主题是“走进科技 你我同行”。和往年相比,今年的活动内容更加丰富,形式更加多样。

区住房城乡建委业务整体进驻区政务服务中心 “一站式”政务服务护航企业发展

作,将涉及建筑管理科、设计绿色科等科室的74项业务事项进行整合,实现行政审批职能向一个科室集中,并进驻政务服务中心,让企业和群众办事只进“一扇门”。

抓执行 促落实

本区“提升执行力主题年”动员部署会召开后,我区各镇街、各部门紧扣重大项目、重点工作、重大改革事项等,以高效执行力集中精力抓落实,扎实推进各项任务完成,推动北碚经济社会高质量发展。

指向上的智慧生活 让你更加喜欢北碚